

САМИ СЕБЕ СЦЕНАРИСТЫ

НАВЕРНОЕ, НИ ПРО ОДИН ИЗ ПРОШЕДШИХ ГОДОВ последних примерно двух десятилетий нельзя было не сказать – «это был непростой год». Хотя накануне очередного нового года и в начале его, как правило, мало кто заранее предупреждал: мол, наступающий год будет непростым. Про будущее чаще кажется, что оно будет лучше прошлого и настоящего. Про прошлое – что в нем, как говорится, «были победы и поражения, утраты и достижения». Так будет и в наступившем году.

Если посмотреть сейчас на те прогнозы, которые делались в конце 2013 года на следующий за ним, то, конечно, станет смешно. И грустно одновременно. Словно вести из немного другого мира. Вроде все было совсем недавно, а на самом деле – минула «политическая вечность». Ну, хорошо, не вечность. Но есть ощущение, что был один период, а сейчас мы живем уже в другом. И до конца еще не очень понятно, как именно он будет выглядеть, сколько продлится и чем именно для нас обернется. Как приятным, так и не очень.

Из того, что сбылось. Ну, конечно, Олимпиада в Сочи. Но разве кто-нибудь в конце прошлого года ожидал того, что российская сборная станет первой в командном зачете? Тогда по Интернету ходило много фотографий с язвительными подписями: мол, вот тут не достроили, вот тут накосячили. Скептики исходили скепсисом. Злопыхатели злопыхали. Но сразу же после церемонии открытия – вот она какая, оказывается, Новая Россия, – все они притихли.

...А уже на церемонии закрытия Олимпийских игр стало ясно, что теперь в наших новостях будет одна сплошная Украина. Так оно ишло: события стали раскручиваться как нарастающий кошмар. Временами казалось, что это вообще происходит не с нами.

Крым стал наш. И это правильно. Но начавшийся вслед за

Крымом «проект Новороссия» пока неизвестно, чем закончится. Никто в начале прошлого года не мог предположить, что Донецк и Луганск превратятся в зону гуманитарной катастрофы, зону карательной операции. Против стариков и детей в том числе. Как сегодня никто не может себе представить, как после того, что мирных жителей поливали из установок «Град», они могут спокойно вернуться в лоно Украины.

Хочется, чтобы в жизни все было как в кино – со счастливым концом. Оно так и может быть. Надо лишь поверить в то, что именно мы сценаристы этой жизни и ее режиссеры-постановщики. Ну, и сами, понятное дело, играем свои роли.

Не верьте прогнозам. Будьте готовы ко всему. На всякий случай. Но надейтесь на лучшее. И тогда написанный вами сценарий воплотится в жизнь.

С Новым годом! ☺